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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

 
 

Încheiat astăzi 08.04.2022 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 
participă un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absent : dl.consilier Puchin Liviu, Nistor Ion Constantin + un consilier decedat.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.229/07.04.2022.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la Modificarea art.1 din H.C.L nr.99 din 22.09.2021 privind Aprobarea 
Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii construire 
Locuințe pentru tineri destinate închirierii, în orașul Horezu, str.Al.I.Cuza nr.4, punctul ”Spitalul 
Horezu” etapa I specialisti din sănătate și învățământ.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 12 voturi pentru este aprobată. 
Domnul primar: SF-ul la ANL a fost făcut cu 6 luni în urmă, cu prețurile de atunci. Acum cu creșterile de 

prețuri am fost nevoiți să actualizăm, de fapt ANL-ul nee-a pus în vedere acest lucru ca lucrarea să meargă mai 
departe. 

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă proiectul de 

hotărâre cu privire la actualizarea Hotărârii Consiliului Local nr.99 din 22.09.2021 privind Aprobarea Studiului 
de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii construire Locuințe pentru 
tineri destinate închirierii, în orașul Horezu, str.Al.I.Cuza nr.4, punctul ”Spitalul Horezu” etapa I specialisti din 
sănătate și învățământ. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.45.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bușe Dumitru-Gery, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
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Întocmit, 
Cons.superior 

Orleanu Cristina Elena 


